
CORRECTION TRAVAIL DU VENDREDI 10 AVRIL 2020 

 

ORTHOGRAPHE   

A) Choisis le verbe qui convient et entoure-le.       (NB : Pour la correction, les verbes ont été 

surlignés.)  

• Elle  (ronfle/ ronflent) fort  

• Les enfants (regarde/ regardent) les étoiles.  

• Il  (observe/ observent) la souris.  

• La fusée (décolle/ décollent) de la base.  

• Les pâtissières (finit/ finissent) les gâteaux.   

• Ils (regarde/regardent) au loin.  

B) Remplace le GN sujet par le pronom sujet qui convient : il, ils, elle ou elles.  

  

• Les vaches (..........Elles.........) regardent passer le train.  

• Le général (.........Il..........) donne un ordre.  

• Les policières (........Elles...........) surveillent la rue.  

• Le boulanger (..........Il.........) fait du pain.  

• Les aviateurs (..........Ils.........) pilotent les avions.  

 

Les nombres de 0 à 9 999 

 

1. Complète le tableau suivant. 
 
 

NOMBRES 

 

En lettres… En chiffres… Décomposé… 

   

deux-mille-deux-cent-soixante-treize 2 273 2 000 + 200 + 70 + 3 

   

mille-neuf-cent-trente-cinq 1 935 1 000 + 900 + 30 + 5 

   



trois-mille-quatre-cent-soixante-seize  3 476 3 000 + 400 + 70 + 6 

   

neuf-mille-cent-quatre-vingt-onze 9 191 9 000 + 100 + 90 + 1 

   

huit-mille-six-cent-quatre-vingt-quatorze 8 694 8 000 + 600 + 90 + 4 

   

quatre-mille-neuf-cent-quatre-vingt-sept 4 987 4 000 + 900 + 80 + 7 

   

six-mille-sept-cent-quatre-vingt-treize 6 793 6 000 + 700 + 90 + 3 

   

deux-mille-douze 2 012 2 000 +10 + 2 

   

trois-mille-huit 3 008 3 000 + 8 

   

huit-mille-cinq-cent-cinq 8 505 8 000 + 500 + 5 

   

 

 

2. Calcule suivant l’exemple. 
 

 

5 000 + 600 + 50 + 4 = 5 654 1 000 + 900 + 6 =   1 906 5 000 + 600 + 60 + 5 =   5 665 

   

3 000 + 500 + 30 + 5 =   3 535 9 000 + 900 + 90 + 9 =   9 999 6 000 + 400 + 3 =   6 403 

   

4 000 + 70 + 4 =   4 074 8 000 + 50 =   8 050 9 000 + 100 + 90 + 1 =   9 191 

   

7 000 + 700 + 70 + 7 =   7 777 2 000 + 300 + 20 + 3 =   2 323 1 000 + 900 + 10 + 9 =   1 919 

3. Classe les nombres suivants dans l’ordre croissant. (du plus petit au plus grand)  
 

5 000  –  2 999  –  2 050  –  2 500  –  2 005  –  1 999  –  5 002  –  5 200  –  2 000  –  5 020  

 

1 999 2 000 2 005 2 050 2 500 2 999 5 000 5 002 5 020 5 200 

 

4. Classe les nombres suivants dans l’ordre décroissant. (du plus grand au plus petit)  
 

3 509  –  3 594  –  3 570  –  3 504  –  3 592  –  3 586  –  3 519  –  3 539  –  3 530  –  3 541 

 

3 594 3 592 3 586 3 570 3 541 3 539 3 530 3 519 3 509 3 504 



 

CALCULS :  

 

3 570 + 1 981 = 5 551 

547 + 8 241 + 5 = 8 793 

2 835 – 504 = 2 331 

7 664 – 3 392 = 4 272 

 

 

            1           1            1 

 3 5 7 0       2    8   3  5   

+ 1 9 8 1        -        5    0  4   

           2    3   3  1   

 5 5 5 1       

 

                                    1 

 8 2 4 1       7    6  16  4   

+  5 4 7        -     3 +13    9  2   

+    5       4    2   7  2   

 8 7 9 3       

 

 
 

LECTURE :  



 


